

助企进行时

试验时间缩短 费用下降60%

省市场监管局为互感器生产企业排忧解难

本报讯 记者张浩星报道《测量用互感器型式评价大纲第4部分:电流互感器》等4项国家计量技术规范将于今年年底颁布,对互感器生产企业提出了一些新要求。我省有100多家互感器生产企业,数量位列全国之首。为帮助企业更好地适应国家互感器型评大纲带来的变化,日前,省市场监管局计量处组织省计量科学研究院、西安高压电器研究院有限责任公司的相关专业技术人员组成计量服务组,深入温州乐清市互感器生产企业,共

同探讨和解决目前互感器生产企业的问题。

“国家型式评价大纲对企业在产品试验方面提出了新要求,比如要求电流互感器今后都要做短时电流试验(短时热电流和额定动稳定电流),而且产品铭牌上都要标注,针对大电流比的产品则要做温升试验。”省市场监管局计量处相关工作人员相告。

在与乐清市互感器协会及14家互感器生产企业代表进行座谈时,服务组对即将出台的国家互感器型评大纲中的主要变化等进

行了解读,并现场解答了企业关心的主要问题。

其中,企业反映比较多的问题是型评试验时间过长。针对该问题,西高院表示,结合乐清互感器产业相对集中的特点和实际情况,开辟绿色通道,力争将我委委托的互感器型式评价试验时间从一般情况下6个月缩短为3个月;省计量院则表示将进一步加强实验室管理,公开透明型式试验办理过程等,并结合国家修订互感器型评大纲过程中的情况,在我省互感器型式评价试验中率先采用“产

品系列覆盖”等规定,以进一步提高互感器型式评价试验效率,尽量为企业缩短型式评价时间。

在降低企业成本方面,西高院表示,今后仅对同产品型式评价项目差异性指标或项目进行型式试验并收费,费用较以前下降60%。

计量服务组还实地走访了浙江新光电气有限公司、浙江中拓高压电器有限公司等企业,就企业在产品开发、生产、出厂计量检定过程中的计量测试等问题进行了讲解、回应,并就如何做好互感器行业的计量帮扶、提升乐清互感器产业水平、促进互感器产业高质量发展等进行研讨。

“国家型式评价大纲实施后,国内测量用互感器型式评价标准不一致的情况将得到有效解决,互感器行业产品质量得以从源头得到有效把控。”省计量院作为《测量用互感器型式评价大纲第4部分:电流互感器》的主要起草单位,下一步将根据企业具体需求,在指标确认、研发设计、原材料选型等各个环节为企业提供技术把关。

全省首创!

衢州推行“消防交底箱”制度
为危化企业赢得黄金救援时间

本报讯 通讯员傅元璋、俞超报道 在衢州市高新区危化企业上班的职工走进厂区会发现,门卫处醒目位置摆着一个红色工具箱,上面标注着“消防交底箱”。翻看“消防交底箱”,里面有企业的安全入场须知、厂区平面图、消防设施总平图、物料仓储情况、企业所涉危险化学品安全技术说明书、企业管理组织架构及联系方式等,还配有手电筒、记号笔等常用工具。

“以前消防预案都放在档案柜里‘睡大觉’,流于形式,一旦有事就耽误了黄金救援时间。实行‘消防交底箱’工作机制后,既保障了黄金救援时间,又为我们企业增添了一份安全保障。”衢州华友钴新材料有限公司安全管理人邵和敏说。

记者从消防部门了解到,目前衢州高新区首批配备的45个“消防交底箱”已经交到危化企业安全管理人手中。下一步,消防部门将紧密结合化工专业队伍建设,以“消防交底箱”为纽带进一步加强与企业的业务交流,进一步熟悉掌握化工企业生产工艺流程,厘清危化化学品、重大危险源分布情况及理化性质,确保一旦发生险情能够第一时间科学处置,将企业损失及社会影响降到最低。

企业报
园地

纳爱斯获评

国家工业产品生态设计示范企业

纳爱斯报 郑振华报道 日前,历时3年试点,中国日化行业领军企业纳爱斯成为行业首批获评国家工业产品生态设计示范企业,同时入选国家工信部评定的“绿色工厂”名单,为行业和地区高质量绿色发展树立了标杆。

这是纳爱斯率先于同行获评国家生态示范点、轻工业联合会《升级和创新消费品指南》名录之后,获评的又一国家权威荣誉。足以见证纳爱斯秉承“环境友好、安全健康”发展理念的正确性与

前瞻性,不仅蹚出了“两山”生态工业发展的新路,更成为国家高质量绿色发展典型代表。

纳爱斯的绿色发展成果也一直是各行各业学习与借鉴的样板。上个月,中国工业和信息化部节能与综合利用司召集全国各省工信部门

负责人和有关代表,联合欧盟发展总司召开了2019年工业产品绿色设计培训班。

纳爱斯作为洗涤行业唯一受邀企业,传授了生态工业发展与绿色产品设计的成功经验,促进中欧工业

高质量绿色发展。

这是纳爱斯率先于同行获评国家生态示范点、轻工业联合会《升级和创新消费品指南》名录之后,获评的又一国家权威荣誉。足以见证纳爱斯秉承“环境友好、安全健康”发展理念的正确性与

前瞻性,不仅蹚出了“两山”生态工业发展的新路,更成为国家高质量绿色发展典型代表。

纳爱斯的绿色发展成果也一直是各行各业学习与借鉴的样板。上个月,中国工业和信息化部节能与综合利用司召集全国各省工信部门负责人和有关代表,联合欧盟发展总司召开了2019年工业产品绿色设计培训班。

纳爱斯作为洗涤行业唯一受邀企业,传授了生态工业发展与绿色产品设计的成功经验,促进中欧工业

高质量绿色发展。

这是纳爱斯率先于同行获评国家生态示范点、轻工业联合会《升级和创新消费品指南》名录之后,获评的又一国家权威荣誉。足以见证纳爱斯秉承“环境友好、安全健康”发展理念的正确性与

前瞻性,不仅蹚出了“两山”生态工业发展的新路,更成为国家高质量绿色发展典型代表。

纳爱斯的绿色发展成果也一直是各行各业学习与借鉴的样板。上个月,中国工业和信息化部节能与综合利用司召集全国各省工信部门

负责人和有关代表,联合欧盟发展总司召开了2019年工业产品绿色设计培训班。

纳爱斯作为洗涤行业唯一受邀企业,传授了生态工业发展与绿色产品设计的成功经验,促进中欧工业

高质量绿色发展。

这是纳爱斯率先于同行获评国家生态示范点、轻工业联合会《升级和创新消费品指南》名录之后,获评的又一国家权威荣誉。足以见证纳爱斯秉承“环境友好、安全健康”发展理念的正确性与